## 医療関係者 各位

ニプロ ES ファーマ株式会社

## <u>供給に関するお詫び</u> 『プラバスタチンNa塩錠10mg「タナベ」 100 錠(10 錠×10)PTP』

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、標題製品につきまして、製造委託先の辰巳化学株式会社から弊社への 5 月末入庫分に納品 遅延が発生したため、特約店様に対する割当を継続することが困難な状況となりました。つきまし ては大変申し訳ございませんが、次回納品までの間、特約店様への出荷を一時停止させていただき ますことをご案内いたします。

次回納品は6月中旬を見込んでおり、出荷再開時期が確定次第、改めてご案内いたします。なお、 出荷再開の際は引き続き限定出荷(出荷数割当運用)による再開を予定しております。

医療関係者の皆様におかれましてはここに多大なご迷惑をお掛けいたしますことをお詫び申し上げるとともに、この度の件、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## 対象製品:

製品名	包装単位	統一商品 コード	薬価基準収載 医薬品コード
プラバスタチンNa塩錠10mg「タナベ」	100 錠	813-70036-4	2189010F2019
	(10 錠×10) PTP		(2189010F2329)

(カッコ内は個別医薬品コード)

- ・出荷状況・対応状況※:C「出荷停止」・⑤供給停止
- ※出荷状況・対応状況の定義につきましては「2023年3月1日付日薬連発第137号」をご確認下さい。
- ・プラバスタチンN a 塩錠 10 mg 「タナベ」 140 錠(14 錠×10) PTP、500 錠(10 錠×50) PTP 、500 錠バラは限定出荷を継続いたしますが、プラバスタチンN a 塩錠 10 mg 「タナベ」 100 錠(10 錠×10) PTP の代替供給はできません。
- ・プラバスタチンNa塩錠5mg「タナベ」は通常出荷を継続いたします。

以上